

I Z V J E Š T A J
O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPAVI
NACRTA ODLUKE O BUDŽETU OPŠTINE MOJKOVAC ZA 2017. GODINU

Zaključkom predsjednika Opštine br. 01-1223 od 21.11.2016. godine stavljen je Nacrt Odluke o Budžetu Opštine Mojkovac za 2017. godinu na javnu raspravu. Po ovom Zaključku, čiji je sastavni dio javni poziv i plan sprovođenja rasprave, Sekretarijat za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode je sproveo raspravu u vremenskom periodu od 22.11.2016 do 09.12.2016 . godine. Obavještenje o javnoj raspravi dato je putem javnog oglašavanja u dnevnoj štampi i obaveštenjem od 21.11.2016. godine u za to predviđenim terminima Radio «Mojkovac» je četiri dana obavještavao sve zainteresovane subjekte o tome da je Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu Opštine stavljen na javnu raspravu i da svi zainteresovani uzmu učešće u raspravi.

Materijal – Nacrt Odluke i obrazloženje bio je dostupan svima onima koji su izrazili potrebu da se upoznaju sa ovim dokumentom, većini budžetskih korisnika dostavljen lično a na javnim raspravama je neposredno uručivan od strane Sekretarijata za finansije

Zainteresovani subjekti mogli su preuzeti Nacrt Odluke i sa sajta Opštine Mojkovac.

Pored svih navedenih mjera i radnji od strane Sekretarijata za finansije vezanih za javnu raspravu mora se istaći da je odziv zainteresovanih subjekata bio ispod očekivanja .

Učešće u javnoj raspravi uzeli su predstavnici određenih političkih partija, javnih ustanova i preduzeća čiji je osnivač Opština, predstavnici mjesnih zajednica, nevladinih organizacija, sportskih klubova i udruženja ,kao i službenici i namještenici u lokalnoj upravi.

Dana 05.12.2016. godine javnoj raspravi su prisustvovali predstavnici institucija kulture i javnih preduzeća i ustanova. Primedbu na predloženi nacrt dostavilo je javno preduzeće „Komunalne usluge Gradac“ DOO koja se odnosi na neredovnost u isplati sredstava za pružene usluge. Dogovoreno je da se usaglase međusobna potraživanja između Opštine i JP i da prioritet u zaostalih obaveza.

Dana 06.12.2016.godine javnoj raspravi su prisustvovali predstavnici sportskih kolektiva i sportskih udruženja. Učešće u raspravi su uzeli predstavnici Rukometnog kluba Mojkovac, Sportsko ribolovnog društva „Tara“ i Fudbalskog kluba „Brskovo“. Rasprava je bila vrlo konstruktivna , sadržajna i sa konkretnim predlozima i sugestijama. Predstavnici ovih sportskih organizacija i kolektiva izrazili su negodovanje i ukazali na manjkavosti Odluke o raspodjeli sredstava sporta iz Budžeta Opštine. Neophodno je preduzeti hitne mjere u izmjenama kriterijuma za dodjelu sredstava kako ne bi u buduće dolazilo do toga da sportske organizacije i kolektivi koji na osnovu opšte poznatih činjenica nemaju sportskih aktivnosti ,niti takmičenja ,dobijaju više sredstava od kolektiva koji imaju ligaško takmičenje na nivou države u tri ili više kategorija .

Predstavnici Sportsko ribolovnog društva „Tara“, istakli su probleme u svom radu, koji su prije svega finansijske prirode. Nijesu zadovoljni saradnjom sa određenim privrednim subjektima kao i načinom raspodjele sredstava iz Budžeta Opštine. Sredstva za 2016.godinu smatraju i tretiraju kao pomoć a ne kao sredstva za sufinansiranje određenog programa.

Dana 07. 12.2016.godine organizovana je javna rasprava za NVO. Učešće u rasprevi uzela je NVO „Srce“. Ova nevladina organizacija je podnijela i pismenu primjedbu na nacrt budžeta a ona se odnosi na sredstva koja se izdvajaju iz zarada zaposlenih za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje lica sa invaliditetom. Po njihovom predlogu ova sredstva ne treba uplaćivati već angažovati lice sa invaliditetom i zaposliti u organima lokalne uprave. Razmatrajući ovu primedbu i sagledavajući opravdanost zahtjeva a imajući u vidu da ni u jednom organu lokalne uprave ne postoji sistematizovano radno mjesto za ovu kategoriju nazaposlenih lica , nije se mogao ni prihvatiti ovakav zahtjev. Napominjemo da na ovaj broj zaposlenih službenika i namještenika morao bi se angažovati ne samo jedan već četiri lica sa invaliditetom. Iz zarada zaposlenih sada se izdvaja 580.00€ mjesečno , što bi bila bruto zarada za samo jedno lice, pa bi se opet morala izdvajati sredstva , kao da lice nije zaposleno što bi za Budžet opštine predstavljalo novi izdatak od 7.000.00€.

Ostale NVO sa područja opštine nijesu učestvovala.

Dana 08.12.2016.godine održana je javna rasprava sa predstavnicima Mjesnih zajednica. Učešće u raspravi uzeli su predsjednik MZ Podbišće, Lepenac, Prošćenje, Ambarine, Štitarica i Bistrica. Nakon uvodnih napomena i upoznavanja sa nacrtom plana za 2017.godinu od strane stručne službe sekretarijata za finansije svi predstavnici mjesnih zajednica uzeli su učešće u raspravi i istakli goruće probleme građana u zajednicama koje predstavljaju.

Nakon upoznavanja sa problemima koji opterećuju Mjesne Zajednice, učešće u radu uzeo je i sekretar za uređenje prostora i zaštitu životne sredine. U svom izlaganju upoznao je predstavnike mjesnih zajednica sa planovima i aktivnostima koji se imaju preduzeti u 2017.godini i predložio predsjednicima mjesnih zajednica da u pisanoj formi dostave obrazložene zahtjeve koje je nužno rešavati.

Dana 09.12.2016.godine organizovana je javna rasprava za političke subjekte koji imaju predstavnike u SO-e. Učešće u raspravi uzeo je predstavnik Nezavisne liste Ivan Ašanin.

Predstavnici ostalih političkih subjekata nijesu došli na raspravu i nakon poziva i dostavljenih materijala.

Zahtjeva, primjedbi i sugestija koje su bitne za potrošačke jedinice i korisnike budžetskih sredstava nije bilo.

Javna rasprava je završena 09.12.2016 godine.

SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE I EKONOMSKI RAZVOJ